
A jövő héfen megindul a negyarányó költözködés —  

Az éj fővárosi könyvtár január 1-én a e g iy  llk

A  Wenckheim-palota belső építkezési munkáit 
befejezték és a vasállványok szerelése, a berendezé­
sek, enteriőrök leszállítása is megkezdődött. Egyide­
jűén a régi helyiségekben megkezdték az előkészüle- 

! teket a csomagolásra és december első napjaiban fo­
kozatosan megindul a költözködés a Gróf Károlyi 
uccából a Baross uccai palotába.

A  több mint egymillió kötet átszállítása és azon­
nali újra rendezése óriási feladat, mindazáltal a köl­
tözködés egészen simán fog megtörténni. A  szállítás 
igen ötletesen úgy történik, hogy a polesorokon elhe- 

I lyezett könyveket tulajdonképpen nem is bolygatják 
meg. Minden sor könyvet présszerűen csavarokkal 
összeszorítanak és az, új palotában az előre megjelölt 
állványra és helyre helyezik, oda, ahol aztán végleg 
maradnak. A  könyvtár igazgatósága nagy igyekezet­
tel végzi a nagyarányú,i fárasztó munkát és reméli, 
hogy az év végéig a költözéssel és az újrarendezéssel 
annyira készen lesznek, hogy

január 1-én m egnyithatják Budapest leg­
újabb és legszebb könyvtárpalotájának  

kapuit..j

a nagyközönség számára.
Az új könyvtár előkészületeiről —  illetékes he­

lyen —  a következőkben tájékoztatták a Fővárosi 
Hírlap tudósítóját:

—  A  székesfővárosi könyvtár költözködése a 
Wenckheim-palotába már küszöbön áll. Korlátolt 
anyagi eszközökkel is sikerült olyat produkálni, ami­
ben nemcsak minden budapesti polgárnak joggal 
öröme telhet, hanem büszkén mutathatjuk meg a hoz­
zánk látogató külföldieknek is. A palota legnagyobb 
részét természetesen a könyytömegek elhelyezésére 
szolgáló helyiségek, az: adminisztráció irodái és a tu-

Idományos munkák végzésére szolgáló dolgozószobák 
foglalták le, de lesznek reprezentációs és múzeum- 
jellegű termei is. Ilyen például a „Budapesti gyűjte­
mény” és a „Keleti gyűjtemény” termei. E helyiségek 
úgy vannak berendezve, hogy kisebb tudományos 
kongresszusok tartására is alkalmasak lesznek. Ter­
mészetesen a ' nagyközönség számára megfelelő számú 
olvasóhelyiségekről is gondoskodtunk.

—  Most készült el a könyvtár múlt évi jelentése, 
amelyből kitűnik, hogy a siralmas technikai viszo­
nyok, a kis személyzet és a többi megkötöttségek el­
lenére is

több mint egymillió kötetet juttatott a 
könyvtár a főváros olvasóközönsége kezébe.

Reméljük, hogy a jövő évvel a,könyvtár fejlődésének 
új korszaka fog megnyílni.

—  A  központi könyvtár elhelyezésének megol­
dása után sorrakerül a fiókkönyvtárak bővítésének és 
személyzetszaporításának kérdése is. Bár mindenki 
tisztában van a mai siralmas gazdasági viszonyokkal; 
a kulturális élet következményei elől még sem lehet 
kitérni és ezért a könyvtárakra hozott áldozatokat 
senki sem sokalja, sőt a törvényhatósági bizottság­
ban egyre inkább tért hódít az a felfogás,, hogy a 
könyvtár után nyomban a fővárosi múzeum ügyeinek 

| rendezésére is sort kell keríteni.


